

楚天快报

楚天都市报襄阳新闻



国内统一刊号:CN42-0103
湖北日报传媒集团主管主办

2020.8.11 星期二 农历六月廿二
官网:襄阳网 www.xywww.cn



新闻热线 **3531111**

广告

岁月珍藏 一代名酒

真粮·真酿·真藏

珍珠液京东自营旗舰店 咨询热线:15172576966

老河口市口碑效应吸引客商纷至沓来 昔日小汉口 产业新风口

楚天快报记者 张源 通讯员 李雯艳



滨江全景

昔日,这里是历史上有名的商贸重镇,被誉为“小汉口”。

如今,这里作为三千里汉江中游第一站的汉江绿心,凭借有口皆碑的营商环境,引得各地客商纷至沓来。

“企业到你这里来,首先要能赚钱,这是基本前提,也是我们在优化营商环境时始终坚持的根本态度。”老河口市委书记张学林说。

多年来,老河口始终把招商工作作为城市经济社会发展的头等大事。张学林每月都要带队外出招商,良好的城市营商环境对招商工作的影响,让他深有感触。

2018年夏天的一次调研中,张学林听葛洲坝老河口环保产业园负责人汪克勇提起,其公司合作伙伴重庆顺博铝材合金有限公司正准备在全国布局。闻风而动,张学林立即安排项目服务单位市财政负责人,于次日前往该企业对接推介。

经了解,作为业内全国前三的大型民营企业,重庆顺博拟在河南、江西、襄阳进行布局,并没有考虑老河口。为了促成合作,老河口做足了前期功课,从企业需求出发,量身定制对应的优惠政策,邀请该企业副总三赴老河口实地考察,终于进入了备选名单。

“重大项目我必须自己去推介,一把手到现场,不仅能给企业家增添信心,而且看了企业自己心里才有底。同时,对于大企业,我们敢于给政策,让优势资源向优势企业集中。”这一坚持多年的习惯,让张学林再次带队赶赴重庆,向企业推介本地产业链基础、区位优势、优惠政策等,成功邀请到该企业董事长王真见来老河口

考察。

当了解到该企业认为当时划定的地块不适合后,老河口招商团队迅速协调修改方案,请来土地、规划部门重新设计规划。不到一个小时,新的规划图便传到了王真见的手中。

老河口的真诚服务和办事效率,最终打动了王真见。4天后,投资6.75亿元的协议签订完毕,440万元的保证金提前划拨到位。张学林至今还清晰地记得,该项目从对接洽谈到签订协议,只用了不到一个月时间。

除了诚意、效率,良好的口碑、审批环境和产业链配套环境等,也是老河口市以商招商屡屡成功的关键。

“椰子不产在老河口,但是全国的椰果生产几乎被老河口企业垄断了,这要得益于我们良好的营商环境。”张学林说,该市的湖北香园食品有限公司,在自身发展同时,又带来合作伙伴不断补充产业链配套的各个环节,实现了从企业到产业链再到产业园区的发展模型。

湖北香园食品有限公司总投资3.5亿元,是一家专业生产植脂末、压缩椰果、果粒果酱、果蔬粉等产品的食品加工企业,年销售收入近8亿元,年创税收1000万元。其椰果生产规模排名全国第二,质量排名第一。

2008年,老河口人柴志刚回到家乡创立湖北香园食品有限公司,得到了老河口市的大力支持。多年来,公司经营持续稳步向好,成为湖北省农业产业化重点龙头企业,公司资产连续翻番。

该公司的迅猛发展态势,陆续吸引了湖北妈喜味业股份有限

公司、湖北椰风食品有限公司、湖北锦田食品有限公司等数家合作伙伴来老河口投资兴业。张学林表示,有了这些优质企业做支撑,老河口正在筹建食品产业园,以便为企业提供更加优质的发展环境。

“没想到才12天时间,就帮我们办好了施工通知单,这在以前至少要两三个月。”6月9日,湖北渔邦水产加工公司负责人领取了今年老河口市发放的首张工业项目“先建后验”施工通知单。

“增量留抵退税11万余元,大大缓解了企业的资金周转压力。而且从公司发起退税申请到退款到位,只用了3天。”7月23日,老河口市恒丰包装制品有限公司负责人为该市的高效服务点赞。

……
“营商环境是地方发展的核心竞争力和重要软实力,是践行新发展理念、实现高质量发展的关键支撑。”张学林说,老河口市对营商环境始终高度重视,全力优化,努力做到审批最少、流程最优、保障最好、服务最佳、评价最高。

对于老河口市未来的发展,张学林满怀信心:“在确保生态环境的大前提下,大力承接产业转移,打造主导产业集群;坚持高质量发展,加快现有企业转型升级,三产融合,减量化增长;坚持绿色发展,加快战略性新兴产业发展……昔日小汉口,产业新风口,这是我们坚定的目标。”

本版图片由魏琨 丁建杰摄



东风公司老河口东风创普专用汽车公司专用汽车生产线



维美生物科技有限公司日化用品灌装生产线



泽森电子科技有限公司自主研发生产的植保无人机